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Medlems avis 
Dersom du har nyheter/bilder eller noen ord om en bra dykketur/sted 
du vil dele med dine medlemmer kan du sende info til:  
anjab74@hotmail.com og merk mail med ”avis”. 

 
 
Formann har trekt seg. 
 
Tidligere formann Erlend Remøy har trekt seg som formann i Herøy dykkerklubb. Fram til årsmøte i Januar 2009 vil 
styret dele på oppgavene. Alle henvendelser sendes til post@heroy-dykkerklubb.com eller til styret på tlf.: 91125078 
 
Mvh Styret i Herøy dykkerklubb  
 
Pressemelding – Diversnight 2008  
 
 Torsdag 4. desember 2008 kl 20:08 iverksettes et verdensrekordforsøk i nattdykking.  
Det blir dykket i Danmark, Finland, Island, Norge, Sverige, Estland, Svalbard og Færøyane her i Nord, men også flere 
land og verdensdeler har meldt sin interesse. Kl 20:08 vil sannsynligvis mer enn 3000 dykkere i en rekke land foreta et 
felles/samtidig nattdykk.  

Tone Svee Dahl (31) fra Fredrikstad i Norge er idemaker og koordinator for arrangementet. Hun koordinerer 
med de lokale arrangørene av nattdykk verden over. Hensikten med nattdykket er å sette dykkingen på kartet, og å 
binde dykkere fra alle landene tettere sammen, og å vise andre hvor spennende og sosial dykkesporten er, året rundt, 
og døgnet rundt.  

Det ble i 2005 foretatt et landsdekkende nattdykk i Norge, hvor hele 351 dykkere var med og dykket.  
I 2006 ble det dykket i Danmark, Norge og Sverige. 898 dykkere var i vannet samtidig, og det ble dykket på 93 
forskjellige steder. I 2007 ble det dykket i Norge, Sverige, Danmark, Estland, Island, Finland og Svalbard. 1859 dykkere 
var i vannet på 138 forskjellige dykkesteder.  

Lokalpressen og rikspressen viste stor interesse for arrangementene de foregående år, og vi håper dere vil 
være med å dekke årets arrangement.  
Gjerne med en artikkel/innslag i forkant av arrangementet, og en oppfølging av selve rekorddykket.  
Mer info kan du se på følgende link; www.diversnight.com  
eller ved å kontakte: Tone Svee Dahl på +47 95808611 eller info@diversnight.com  
 
 Herøy Dykkerklubb er en av de klubbene som har deltatt de tre forrige årene og skal også i år delta. Også i år 
blir det arrangert fra klubbhuset på Jensholmen og dykkingen vil også foregå fra Jensholmen. Kaffi og kaker, samt 
brennsnut vil bli servert etter dykket. Den sosiale rammen rundt arrangementet er den viktigste bortsett i fra sikkerheten 
rundt dykkingen. Med 10-20 dykkere i vannet etter mørkets frembrudd kreves det god kontroll på deltagerene.  

HDK har hatt en god utvikling de siste årene, med ei skikkelig oppgradering av fasilitetane. I det siste året har 
vi også fått økt rekruttering grunnet at klubben endelig har fått utdannet egne instruktører til apparat dykkerkurs. Vi 
håper at alle de nye medlemmene har anledning til å stille på arrangementet der de med minst erfaring vil få dykke med 
erfarne dykkere.  

Nattdykking krever litt mer av dykkeren og en viss erfaring er påkrevd for å gjøre dette sikkert. Til gjengjeld blir 
vi belønnet med en større opplevelse med mer liv i sjøen enn på dagtid og nattdykking blir fort en favoritt for mange.  

Det er selvsagt ikke nødvendig å være medlem av HDK for å delta her, og dykkere fra hele distriktet 
oppfordres til å delta sammen med oss for å gjøre det til en enda bedre opplevelse. Det er også en god anledning til å 
bli kjent med de aktive dykkerene i lokalmiljøet. Vi oppforder også fridykkere til å delta.  
 
Påmelding foregår på klubbens nettside og på forumet foregår også all planlegging i plenum slik at alle har muligheten 
til å påvirke hvordan arrangementet skal bli.  
 
Startside HDK:  http://www.heroy-dykkerklubb.com  
Planlegging nattdykk 2008:  http://www.heroy-dykkerklubb.com/forum/viewtopic.php?t=1050  
Påmelding nattdykk 2008:  http://www.heroy-dykkerklubb.com/forum/viewtopic.php?t=1051 
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Hausttur til Lyngstølvatet 04.10.08 
 
Historie: 
Lyngstølvatnet blei til i 1908 då eit ras 
stegte elva i dalen og skapte ei naturleg 
demning. Frå veien kan du sjå restane av 
steingardane og sommarfjøsa som 
tidlegare var i dalen, men under vatn kan 
du sjå enda meir! Vatnet er eit kjent 
dykkemål frå dykkerar frå heile landet. 
Her kan du sjå restane av ei grind, den 
gamle riksveien som gjekk gjennom 
dalen, brua og skogen.  
 
Turen: 
  Lyngstølvatnet ligg ein 2 timars køyretur 
frå Herøy, i Norangsdalen i Ørsta 
kommune. Ein køyrer mot Sæbø og tek 
ferja over til Øye, der det er ca eit kvarters 
køyretur frå ferjekaia til vatnet. Vi for av 
gårde i 9 tida og været var så som så, det 
regna ein del her heime, og det hadde det 
gjort dei siste dagane også. Så vi hadde 
ikkje dei heilt store forhåpningane til sikta 
under overflata.  
  Vi fann ut det var best å sette frå oss 
bilen på den første lomma på høgre side av vegen, og rigge utstyret der. 
 

Dykket: 
Det var litt regn i lufta og temperaturen var på 
knappe 4 grader. Vi gjekk uti litt før steingarden 
og sætrane og symte mot grinda. Sikta var faktisk 
overraskande god, kanskje 15 meter. Vi kika oss 
litt rundt i dei gamle sommarfjøsa, før vi sikta 
nedover mot den gamle riksvegen. Det er ein litt 
magisk følelse å sveve vektlaus over den gamle 
vegen! Etter kvart oppdaga vi at regnet hadde 
slutta, og at sola så smått hadde komt fram. 
   Etter ca. 20 minutt symjetur langs den gamle 
landevegen, kjem vi til etter mi meining den 
største opplevelsen under dykket, nemleg brua. 
Det går akkurat å symje under brua, men ein 
virvlar opp mykje mudder, så ein er heldig vist ein 
er første mann gjennom. Etter litt til symjing kjem 
vi til skogen. Det er også noko av det tøffaste på 
dykket, følelsen av å symje gjennom ein 100 år 
gammal spøkelseskog. 
  Når computeren viste ca 40 minutt, «gjekk» vi ut 
av skogen og snudde og symde tilbake  mot der 
gjekk uti. Dykket varte i 53 minutt og vi hadde ei 
maksdybde på 9,3 meter. Temperaturen i vatnet 
var 8 grader. 
   For dei av dokke som ikkje har vore i 
Lyngstølvatnet enda, så er ein tur dit absolutt å 
anbefale. Eg blir gjerne med ein gong til!!=)                                 
Tekst: Marius Remøy 
 
 
Dykkerar: Marius Remøy, Olve Aleksander 
Storås og Tor Andrè Storås 
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Kodelås i klubblokale 
 
Herøy Dykkerklubb har no fått montert opp et kodelås system ved inngangen til klubblokalet vårt på Jensholmen. 
Grunnen til at vi har gjort dette er at vi ikkje har hatt full oversikt over kven som har hatt nøkkel til klubblokalet vårt. Det 
har også vert problemer med at medlemmer mister nøkler til lokalet og at medlemmer har lånt vekk nøkkelen sin til 
andre. 
 
Ved å benytte oss av kodelås so kan vi enkelt sperre kort som har blitt mistet. Vist vi skulle kode om nøklane kvar gang 
nokren hadde mistet en nøkkel ville det kostet oss mange tusen i året. No har vi også muligheiter til å kunne sperre ute 
folk som slutter å betale medlemskapet sitt uten at vi må begynde å kreve inn igjen nøkler. 
 
Systemet virker slik at når du skal inn i klubblokalet so må du drage et kort med magnetstripe og deretter taste inn ei 
kode. 
 
Styret i HDK har bestemt at det er kun ”verdikort” som kan benyttast som kort. Dvs 
feks bankkort, bensinkort osv. Dette er bestemt for at desse korta låner folk normalt 
sett ikkje ifra seg like lett som en nøkkel. Vi har ingen muligheiter til å missbruke 
dei korta som blir registert då det er et tilfeldig nr som blir brukt i magnetstripa på 
desse korta og har ingenting å gjere med kontonr eller lignandes. Koda du må taste 
inn bestemmer du sjølv og trenger heller ikkje å vere den samme som du har på 
kortet ifra før og vi har ingen muligheit til å finne ut kva koda di er heller. Det blir 
kun registert 1 kort pr medlem. 
 
Det må seiast at du blir registrert i en logg i systemet når du låser deg inn i klubblokalet. Men denne loggen vil kun bli 
brukt vist det feks har blitt ødelagt noke i lokalet osv. 
 
Vi vil på sikt også montere opp en tilsvarandes kort leser på kompressoren slik at du må drage kortet ditt for å starte 
kompressoren. Dette blir gjort pga at klubben er pliktig til å gi dei som skal fylle luft opplæring i bruk av kompressoren 
samt at vi då også får loggført alle luftfyllinger. Boka vil fortsatt også bli brukt slik som det er idag. 
 
En ting som er viktig å merke seg no er at døra låser seg automatisk når dere har igjen døra, derfor er det viktig at dere 
husker å ta med dere kortet deres når dere går ut slik at dere plutselig ikkje er utelåst og kortet ligg igjen inne i lokalet. 
 
Pr idag virker dei gamle nøklane men den 1 desember vil nøklane slutte å virke og då bør alle ha fått levert inn den 
gamle nøkkelen og registrert sitt kort. Dei som ikkje har hatt nøkkel før må betale 100kr for å registrere kort. Dei som 
har hatt nøkkel tidligere slepp å betale då dei alt har betalt 100kr for den. 
 
Medlemsavgifta må vere betalt for å få registere kort. 
 
Det vil bli satt opp et par dager der meldemmane kan komme å få registert kort før denne datoen 
Dag1: Laurdag 15 november kl 14-15 
Dag2: Laurdag 22 november kl 14-15 
 
Ellers kun etter avtale med Ludvik Arne Hjelmeseth tlf: 95225570 eller Øyvind Bostad tlf: 91385728 
 
Her kan du også lese litt om dette: http://www.heroy-dykkerklubb.com/forum/viewtopic.php?t=1023 
 
HDK vil takke ODIM AS for at vi fikk dette systemet når dei skiftet det ut. 
 
 

    Julefest 6 Desember for apparatdykkere     
 
Vi prøver i år også. Svømming rundt juletre kl.: 17.00 og juletallerken med sosialt samvær på klubben kl.:21.00 
  
Påmelding på nettforumet. http://www.heroy-dykkerklubb.com 
Avbestillinger seinest 2 dager før pga matbestilling. 
 

Alle medlemmer med følge ønskes velkomne (18 års aldersgrense)      
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